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ATA DA SEXTA (6ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DA DIRETORIA DE DIFUSÃO CULTURAL
DO DECANATO DE EXTENSÃO DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, realizada no dia três de novembro de dois
mil e vinte e um, às dezesseis horas, on-line. Estavam presentes: André Cabral Honor, membro �tular do
Ins�tuto de Ciências Humanas (ICH); Andrea Fernandes Considera, membro �tular da Faculdade de
Ciência da Informação (FCI); Estefânia Dália Hofmann Mota, membro da DDC; Evandro Renato Pero�o,
membro �tular do Departamento de Design (DIN); Flávia Motoyama Narita, Diretora de Difusão Cultural
(DDC); Gisele Cavalcan� Brito, Coordenadora das Casas Universitárias de Cultura da DDC Subs�tuta;  Liz
da Costa Sandoval, membro �tular do Cole�vo Cinema Urbana; Lúcia Pulino, membro �tular da Câmara
de Extensão (CEX); Juliana Rochet Wirth Chaibub Paulino, membro �tular da Faculdade de Planal�na
(FUP); Ludmylla Barbosa, aluna do TCHA (VIS); Pedro Henrique Carvalho Alencar, aluno do Audiovisual
(DAP); Sabrina Lima de Souza, aluna de Medicina Veterinária (FAV); Sarah Pimenta Miranda Pádua, aluna
das Artes Cênicas (CEN); Stefan Fornos Klein, membro �tular do Ins�tuto de Ciências Sociais (ICS). Aberta
a sessão, Flávia iniciou com o Item 1 - Informes. Agradeceu a presença de todos(as) e pediu que a
professora Lúcia se apresentasse, já que era sua primeira par�cipação na reunião do Conselho
Curador. Lúcia se apresentou dizendo que é do Departamento de Psicologia Escolar e Desenvolvimento
do Ins�tuto de Psicologia, onde é Coordenadora de Extensão, e também faz parte da Câmara de
Extensão. Disse ainda que quer saber mais sobre o Conselho Curador. Flávia pediu que Sarah se
apresentasse. Sarah disse que é aluna de Artes Cênicas e que estava representando Maria Helena. Como
não havia mais ninguém a se apresentar e nem mais informes, Flávia seguiu para o Item 2 - Aprovação da
Ata da 5ª reunião, ocorrida em 03/nov/2021 - Antes de começar a votação, Flávia fez uma observação
para corrigir a palavra “representante” que estava erroneamente na Ata, onde a correta é “integrante”. A
Ata foi aprovada com 6 votos favoráveis e 5 abstenções.  Item 3 - Aprovação do Regimento Interno do
Conselho Curador - Flávia projetou a tela com o Regimento e leu o CAPÍTULO I. Destacou que foram feitas
contribuições e perguntou se todos estavam de acordo. Não houve manifestações contrárias. No
CAPÍTULO II, Flávia explicou que houve um pronunciamento rela�vo aos dois ar�gos, dizendo que estava
muito vago e difuso. Flávia destacou que o âmbito de ação estava descrito detalhadamente nas
atribuições do conselho (CAPÍTULO III). Todos concordaram. Liz se pronunciou dizendo desconhecer as
atribuições da Câmara de Extensão e Flávia explicou que, na Câmara de Extensão, são discu�dos
e aprovados os Projetos de Extensão. Lúcia complementou falando sobre a atuação da Câmara e as
demais instâncias que passam os projetos. Flávia explicou que o Conselho Curador terá um papel mais
consul�vo e proposi�vo. Liz sugeriu que essas informações fossem resumidas e colocadas nas finalidades
e Flávia mostrou que está descrito no CAPÍTULO I. Flávia escreveu o Art. 4 do CAPÍTULO II,
complementando as finalidades descritas nos Art. 2 e 3. Perguntou aos presentes se poderia apagar a
complementação que havia sido feita, já que o Art. 4 foi acrescentado,  e a maioria concordou.
Flávia informou que fez a alteração da palavra “membros” para “integrantes”. Seguiu para o capítulo em
se trata do tempo do mandato e das ausências. Relembrando as discussões da úl�ma reunião, a
professora Flávia mostrou que o tempo de mandato havia sido alterado de 2 para 3 anos. O professor
Evandro sugeriu que ficasse no tempo de 2 anos, com a possibilidade de 1 recondução. Flávia pediu que
fosse votado entre 2 ou 3 anos de mandato.  Feita a votação, foram computados 9 votos para dois anos, 1
voto para três anos e 2 votos para outra opção. Ficou decidido então o tempo de mandato de 2 anos com
1 recondução. Foi colocado em votação também, o Regimento Interno do Conselho Curador, que foi
aprovado por unanimidade. O item 4 - Edital CUC: Apresentação de sugestões ficou para a próxima
reunião, dado o horário já avançado. Dessa forma, Flávia deixou como encaminhamento para a próxima
reunião, no dia 01 de dezembro, apresentar o edital CUC e o calendário das reuniões do próximo
ano. Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas e quinze minutos, a Diretora de Difusão Cultural,
Flávia Narita, deu por encerrada a reunião, da qual eu, Gisele Cavalcan� Brito, Secretária do Conselho
Curador da Diretoria de Difusão Cultural, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será
subscrita por mim e pela Diretora da DDC.   
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Documento assinado eletronicamente por Flavia Motoyama Narita, Diretor(a) de Difusão Cultural
do Decanato de Extensão, em 10/12/2021, às 16:29, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Gisele Cavalcan� Brito, Secretário(a) Execu�vo(a) da
Diretoria de Difusão Cultural do Decanato de Extensão, em 23/12/2021, às 11:32, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�p://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 7424988 e
o código CRC D2A3CA36.
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